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◇学校評価アンケート結果速報①
先日ご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果がでました。子供達の様子や思い、保護者

の皆様の学校・学級への期待等々、貴重なご意見をいただきました。本当にありがとうございました。
結果について一部ですがお知らせします。
今回は、児童へのアンケート結果から、「２、あなたは授業がよくわかります」、「３、あなたは自分の学

級が楽しいですか」という２項目についてお知らせします。

＜結果から＞
２については、

○おおむね勉強が分かると肯定的評価をしている児童の割合が高いです。しかし、学年によっては、
勉強が十分理解できずにいる児童の実態もあります。児童各々の実態を捉え個別な指導と授業
づくりを工夫していくようにします。
３については、

○学級の雰囲気としては、おおむね楽しいと捉えている児童の割合が高いです。これまでのQ-Uテスト
や学級生活アンケートの結果などをいかしながら、個々の児童の思いに寄り添う支援・指導を行っ
ていかなければならないと強く感じます。
なお、このアンケート結果につきまして、よりよい下ノ加江小学校の教育実践づくりのために、次回参
観日の学級懇談において意見交換をお願いします。

＊次回は、保護者のアンケート結果についてお知らせします。
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２、あなたは授業（勉強）がよく分かりますか。

1そう思う
2ややそう思う
3あまりそう思わない
4思わない
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３、あなたは自分の学級が楽しいですか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない


